

“终于走进清华大学了,我要开启‘学霸’模式!” 星报小记者昨圆梦进清华、登长城



星报小记者

北京励志研学夏令营

报名热线: 62556627

打磨,经过6道工序“蜕变”成精美的景泰蓝工艺品的。

“快来看,这件仙鹿聚宝作品镶嵌了好多宝石,真的太美了,比我还高呢!”在商品展示区,几个小营员惊喜地说。

励志,清华校园偶遇各路“学霸”

相比第一站,第二站的吸引力要更大一些,因为小记者们第一次走进了清华大学的校园。“哇,清华大学我终于来了!”“这里是全国‘学霸’的聚集地,我就想看看‘学霸’们长什么样?”“清华大学就是我奋斗的目标!”……一走进校园,小记者们兴奋地聊开了。

7月的清华大学格外的清新美丽,水木清华对面的荷花池里,粉红色的荷花娇羞地盛开着,让人很容易联想到朱自清先生在这里创作的散文《荷塘月色》。不过,在小记者的眼里,最美的风景是身穿博士服、硕士服拍照的毕业生的身影,激动和羡慕毫无保留地写在脸上。

“太励志了,我也要开启‘学霸’模式,5年以后,也来清华上大学!”宁宁自信地对同行的另外一名同学说。

震撼,在长城与历史“对话”

俗话说得好,“不到长城非好

汉!”既然来到了北京,不去登长城怎能算得了好汉?昨天下午,小记者们就来到了居庸关,感受一下万里长城的雄伟壮观。

“好长呀,长城就像一条巨龙在山上歇息,真不知道古代人是怎么把它建起来的?真为古人骄傲。”刚走到居庸关城口,爱好历史的圆圆就感慨道。

事实上,难忘的一天并没有就此结束,晚餐过后,在螃蟹岛木屋别墅里,来自清华、北大的大哥哥大姐姐走到小记者身边,与孩子们面对面聊天。谈学习方法、聊兴趣爱好、话成长轨迹。“这真是一次特别的体验,感觉和大姐姐聊学习很轻松,她说的数学题做题技巧,我准备回去试一下。”小谭笑着说。

连日来,合肥军事科技夏令营、北京研学励志夏令营营员的精彩生活备受家长关注,本报夏令营咨询电话一时间成了热线。为了让更多中小学生学习度过一个愉快的暑假,星报小记者合肥军事科技夏令营第二期、北京研学励志夏令营第二期即日起接受报名,报名热线:0551-62556627;QQ交流群:346098528。

一言不合,丈夫动怒打伤妻儿

星报讯(张婷 星级记者 张敏) 7月6日上午,省城淝河路周谷堆附近城中村民房内,伤痕累累的阿丽(化名)越想越觉得窝囊,于是报警求助,称自己和三岁大的孩子遭遇家庭暴力。民警赶到后,经过了解得知,阿丽的丈夫酒后因小事纠纷,动怒打伤妻儿。在做好登记后,民警要求丈夫先带妻儿去医院检查伤情,再做进一步处理。

记者了解到,阿丽是四川人,比丈夫阿军(化名)小十几岁,阿丽丧偶后,认识了离婚不久的阿军,两人在合肥租住民房,成立家庭,并有了一个3岁大的儿子。

但在7月5日夜里,丈夫酒后因几句纠纷与阿丽发生争执,最后阿军竟动手打伤妻儿,“当时儿子都快打昏过去,好半天才醒,我也是青一块紫一块。”一夜过去,阿丽觉得这样下去总不是办法,于是报警求助,希望警方能出面处理此事。

六旬老人走路时突然倒地身亡

星报讯(张婷 星级记者 张敏) 昨日16时40分许,省城徽州大道与太湖路交口东北角,一名60多岁老人在走路时,突然仰面倒地,失去了意识。经医护人员全力抢救,老人最终失去生命体征,宣告身亡。目前,老人具体身份还在进一步调查中。

据目击者称,这名老人走在人行道上,突然身体后仰,倒地不起,引来围观。

有人拨打了报警电话,120医生赶到后,对其进行了心肺复苏抢救,这名体型稍胖的老人仍无心跳,被送至合肥三院进一步抢救。

18时许,经医护人员全力抢救,老人还是没能挺过,不幸离世。

民警查找后,发现老人身上除了一串钥匙外,再无任何身份信息。目前,警方正在核实老人身份,以尽快联系上其家人。

门头摇摇欲坠 城管及时拆除

星报讯(蒋贺 记者 宁大龙) 7月5日清晨,在省城天山路巡查的城管队员发现,万国农贸外围的4家门面门头不对劲,集体翘起来了,而且已经下拉移位了10厘米,随时都有掉下来的可能。

滨湖城管立即安排队员在外围驻守,对现场进行临时封锁,提示路人绕行注意安全。同时,紧急联系和组织拆除工人,加快拆除。由于这4块连体门头总长15米,面积20多平方米,而且是铁架和木头焊在一起的,为了安全起见,工人采取分块、分批切割,经过4个多小时的努力,才终于将大块头拆除完毕。

4位老人种罂粟,被判管制一年

星报讯(程磊 记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,4位七旬老人因非法种植毒品原植物罪被肥西法院判处管制一年,并处罚金2000元。

据了解,陈某等4位老人均患有疾病,听说罂粟能治病,因此铤而走险。去年全年,肥西法院共受理4件非法种植毒品原植物案,而今年仅上半年已受理6件,呈现上升趋势。涉案人员多为老人,他们种植罂粟多是为了治病,也有少数人是觉得罂粟花好看用于观赏。

“7月6日,北京,晴,23~31℃。今天这是值得铭记的一天,上午,我终于走进了梦寐以求的清华大学,老师给我们拍了合影,迫不及待地想得到这张照片,把它放在自己的书桌上。没错,这里就是我奋斗的目标……”

昨天是“星报小记者北京励志研学夏令营”的第二天,下午6点返回螃蟹岛营地的木屋别墅,初二的营员宁宁顾不上集合吃饭,匆匆在日记本上记录下自己的心情。

特派记者 董艳芬 文/图

惊艳,景泰蓝工场里的非遗魅力

“这是北京特有纪念品,这个手镯买回去送给妈妈,她肯定很开心。”在上午的景泰蓝工场,小女生的购物“潜质”被激活,挑选、试戴、砍价,忙得不亦乐乎。

作为国家非物质文化遗产的景泰蓝工艺,引起了小记者们的注意,在这间敞开式的工场里,孩子们看到了紫铜是如何制胎嵌丝、绘图、上色、烧制、

桐城路南二环天桥或下个月合龙

星报讯(记者 宁大龙) 昨日,记者来到桐城路南二环交叉口天桥施工现场,工人们正在如火如荼地进行施工,据项目负责人透露,天桥预计在8月初可以完成合龙。

据了解,天桥的合龙在具体施工时主要面临两个难点,分别是交通和天气。桐城路南二环地处交通要道,

来往车流量较大,这对工程施工带来一定影响。该负责人说,他们已经计划在7月上旬进行夜间(夜晚10点至凌晨6点)短暂封路,持续时间为1至2天,并且已向合肥市交通局递交申请书。

此外,近日工地作业受暴雨天气影响,露天施工不得不停止,其中对灌水泥和绑扎钢筋工作影响最大。该负

责人翻看了下工程进度表说道:“本月3号到5号停工3整天。”但记者了解到,只要天气像往年一样,天桥合龙工作是能在8月初完成。

天桥合龙之后,将有2个月的时间对天桥的护栏和桥面进行施工,届时将不再受到交通影响,市民可选择地面斑马线进行东西向过街。

中科大优秀大学生夏令营开营

优秀学员将成“准研究生”

星报讯(杨保国 曾皓 星级记者 俞宝强) 昨日上午9时,中科大举行“2014年优秀大学生暑假夏令营”开营仪式。未来一周,1300多名优秀大三学子将在这里学习交流。

据悉,本次夏令营收到了全国众多学子的报名,来自全国209所大学的2845名学子想来参加,几乎涵盖了所有985、211工程高校。最终录取了1000名A类营员,360名B类营员。A类营员将获得科大全额资助,全程参与夏令营所有活动,吃、住、行等都

免费;B类营员可以参观科大、听专家讲座,以及参加闭营典礼,费用自理。

“我们通过举行夏令营,就是想让这些优秀学子能够更了解科大,最终选择报考科大。”中科大研究生院副院长古继宝介绍,集中举办夏令营活动,目的是为了促进国内高校优秀大学生之间的交流,增进他们对科大的了解,激发他们对相关学科学习和研究的兴趣,拓展学术视野,明确今后的研究方向,吸引优秀学生到中科大深造。

今年该校夏令营在去年的基础上

有所增加,分为物理化学、生命科学、数学、交叉学科、大别山地质考察、高低空大气探测、力学与工程科学信息科技等10个夏令营。夏令营期间,同学们将参观科大相关国家(重点)实验室和省部级重点实验室,聆听国内外知名学者讲座,与导师及读研学生面对面交流等活动。学子们在夏令营的表现,将作为中科大选拔明年研究生的重要根据。优秀学员,将免面试等环节,直接进入中科大研究生院学习。

拍卖预告

受委托,我公司将于近期拍卖以下标的:
1、合肥市元一时代广场(胜利路与凤阳路交口)一楼商铺共15个铺位,每铺面积约20㎡,二楼共25个铺位,每铺面积约21㎡;
2、合肥市万家银座广场(胜利路与凤阳路交口)一楼商铺2间共10个铺位,每间面积约101.25㎡;二楼共11个铺位,每铺面积约20㎡。
标的位于轨道1号线地铁口,一环内黄金商铺,价格低,实为机会不可多得的优质投资项目。
联系电话:0551-62676246 62630618
安徽盛佳拍卖有限责任公司 2014.7.7